

тел. (8617) 64-28-72 сот. +7-918-46-44-325

www.novorostur.ru



novorosturvk



t.me/novorostur

## КРАСАВИЦА БЕЛАРУСЬ

Минск - Троицкое предместье - Парк-музей истории "Сула" - Мирский замок Несвижский дворцово-парковый комплекс - Жиличи - Дворец Булгаков Красный берег - Усадьба Козелл-Поклевских - Детская Хатынь 7-12 июня, 2-7 июля, 6-11августа, 17-22 сентября, 8-13 октября 2024 г.

Отправление накануне: 6 июня, 1 июля, 5 августа, 16 сентября, 7 октября из Краснодара в 21:30 (сбор группы в 21:00) от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 — напротив сквера «Вишняковский», район «Вещевого рынка»). Переезд автобусом (1850 км). Прибытие в Минск поздно вечером 7 июня, 2 июля, 6 августа, 17 сентября, 8 октября.

Размещение в гостинице. Отдых

## Программа тура:

1 день 8 июня, 3 июля, 7 августа, 18 сентября, 9 октября

Завтрак. <u>Экскурсионная программа:</u> автобусно-пешеходная экскурсия «Минск – сердце

**Беларуси»** позволит познакомиться с основными достопримечательностями одного из самых красивых европейских городов,

красивых европеиских городов, поражающего любого путешественника особым домашним уютом и теплотой, потрясающей архитектурой, широтой улиц и проспектов. Вы увидите самые важные достопримечательности:

**Троицкое предместье** - исторический центр старого города со старинными, будто



игрушечными домиками XVIII - XIX веков, **Верхний город с Ратушей** и **кафедральным собором Святого Духа, Костел св. Девы Марии**, торговые ряды. Вы увидите одну из самых древних улиц Минска - **Немига** с драматичной историей. Именно здесь в 1067 году произошла жестокая битва полоцких и киевских князей, именно с Немигой связано первое упоминание о Минске, здесь был основан город... Вас поразят живописные изогнутые улочки, уютные кафе, дома ремесленников, галереи художников. Особое впечатление произведут архитектурные памятники исторической застройки старого города с множеством малых форм, возле которых обязательно надо сделать фото на память.

Посещение Острова скорби и слез в излучине реки Свислочь и мемориального комплекса «Сынам Отечества». Центром мемориала является удивительный, вызывающий целый вихрь эмоций памятник «Сынам Отечества, которые погибли за его пределами». Он выполнен в виде храма, стоящего на 16 сваях. Самая длинная улица в Минске, памятник градостроительного искусства XX века — Проспект Независимости в Минске. Это один из последних магистральных неоклассических ансамблей в мировой архитектуре, претендент на включение в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. А Площадь Победы и Национальная библиотека - включены в список наиболее выдающихся архитектурных строений современности, как одно из самых



тел. (8617) 64-28-72 сот. +7-918-46-44-325

www.novorostur.ru



novorosturvk



t.me/novorostur

оригинальных зданий и очень эффектное сооружение в виде кристалла благодаря своей форме и сплошному остеклению.

Подъем на смотровую площадку Национальной библиотеки на панорамном лифте, имеющем прозрачную стеклянную призматическую стенку, что позволяет получить ощущение полета. Выгодное ландшафтное расположение библиотеки делает обзорную площадку привлекательным объектом в туристическом плане. Великолепные виды столицы и ее окрестностей, открывающиеся с высоты 73 метров, производят яркое впечатление в любое время года. Разрешается фото- и видеосъемка. Обед. Свободное время для прогулок по Минску и не забудьте во время вечернего перекуса отведать блюда белорусской кухни, такие как драники, картофельные пирожки, сало, грибы и различные виды мясных блюд, отражают историю и традиции страны. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

2 день 9 июня, 4 июля, 8 августа, 19 сентября, 10 октября. Завтрак.

Экскурсионная программа: «Великое княжество Сула». Первый в Беларуси необычный парк интерактивной истории, который расположен всего в 50 километрах от столицы на живописном берегу одноименного сульского озера. Здесь открывается новый мир, где стирается грань между материальным и духовным. На ландшафте Парка расположены по хронологической спирали времени наиболее значимые исторические вехи белоруской истории, начиная от каменного века до разрушенного и воссозданного вновь родового гнезда, некогда преданного забвению благородного рода Ленских. Именно тут, на берегу полноводной Сулы, 500 лет до Рождества Христова, поселились предки беларусов, создали своё городище, строили дома, молились древним Богам. Шло время, появлялись первые города и княжества, а Сула стала Королевской. Появлялась наука и образование, росла торговля и воинская доблесть. Преодолевая войны и потрясения, предки знали и верили, что за тёмными временами всегда последуют светлые. Потом и кровью обустраивали они нынешний дом — Беларусь. Присмотритесь, и вы обязательно заметите их забытые тени. Интерактивный формат экскурсии позволит каждому экскурсанту превратиться из пассивного слушателя в активного участника, где Вас ожидает: торжественная встреча у ворот с музыкантами; катание на Драккаре по реке Сула (учитывая погодные условия); посещение анимационных площадок; демонстрация кузнечного дела и работы за гончарным кругом. После экскурсии Вы можете посетить интерактивные площадки традиционной культуры самостоятельно: Пекарня, Аптека, Ткачество, Еврейская лавка, Шаповальня, Бортничество, Почта. Сделать яркие фотографии на память. Обед. Возвращение в Минск (45 км).

Свободное время в Минске для шопинга и самостоятельного времяпровождения. Здесь можно посетить торгово-развлекательный центр «Галилео» с самым большим в Беларуси Фуд-моллом (рядом с вокзалом) или подземный многоуровневый торговый центр «Столица» на главной площади Минска — пл. Независимости. Здесь расположены фирменные торговые точки брендовых предприятий Беларуси (косметика, трикотаж, обувь, кондитерские изделия и т.д.), кафе, кофейни, универсам «Радзивилловский»). Вы можете также прогуляться по главному проспекту столицы, посетить уютные кофейни, ГУМ, магазин сладостей фабрики «Коммунарка» или поужинать в кафе национальной кухни «Васильки». На проспекте Независимости (легко добраться на метро — станция «Восток») расположен самый большой торговый центр «Dana Mall», где помимо магазинов белорусских товаров расположены торговые точки брендов, покинувших российский рынок из-за санкций. Рядом с торговым центром находится «Першы нацыянальны гандлёвы дом» — уникальный торговый центр, на 3 этажах собрал в себе большое количество исключительно белорусских брендов. Знакомство с ними — своеобразный экскурс по современной Беларуси. Тут



тел. (8617) 64-28-72 сот. +7-918-46-44-325

www.novorostur.ru



novorosturvk



t.me/novorostur

есть практически все, что нужно для жизни, причем по очень приятным ценам. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

3 день 10 июня, 5 июля, 9 августа, 20 сентября, 11 октября

Завтрак. Экскурсионная программа: «Дорогами средневековья».

Выезд в Мир, Несвиж (100 км). Мирский замок - памятник оборонного зодчества Беларуси (XVI в.),

внесенный в каталог мирового культурно-исторического наследия ЮНЕСКО, выдающееся произведение белорусского зодчества. Взору откроется богатый замок эпохи средневековья, своей монументальностью и неприступностью олицетворяющий силу и неограниченную власть феодала. 29 экспозиционных залов, в том числе «Сени», «Столовая изба», «Портретный зал», «Гостиная», «Винные погреба», «Оружейная палата», «Бибилиотека» помогут познакомиться с историей всех владельцев замка,



бытом и культурой Великого Княжества Литовского. Спасская часовня - усыпальница князей Святополк-Мирских, Замковая башня. Обед «шкварка и чарка» с дегустацией традиционного белорусского напитка и вкуснейшего сала. Переезд в Несвиж - один из самых значимых в истории Великого Княжества Литовского город, увенчанный коронованным орлом Радзивиллов, самых могущественных магнатов княжества. Несвижский дворцово-парковый комплекс, включённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, с разноплановой архитектурой и крупнейшим ландшафтным парком. Осмотр дворцово-замкового ансамбля, построенного по проекту итальянского зодчего Джованни Бернардони, того самого, который участвовал в строительстве и реконструкции знаменитого собора Петра и Павла в Риме. Экскурсия по залам замка: Большому столовому, Малому столовому, Бальному. Система оборонительных сооружений, превращавших дворец в неприступную крепость, считавшуюся одной из самых совершенных крепостей Европы. Несвижский парк, каждый уголок которого наполнен таинственными легендами и мифами. Фарный костел (XVI в.), первый в Восточной Европе памятник в стиле барокко, усыпальница князей Радзивиллов. Возвращение в Минск.

4 день 11 июня, 6 июля, 10 августа, 21 сентября, 12 октября Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсионная программа: «Изысканный и чарующий мир Белорусской усадьбы».

Переезд в Жиличи (200 км), где находится одна из самых больших усадеб Беларуси и самый сохранившийся до наших дней дворец - родовое поместье Булгаков. Его по праву называют белорусским Версалем. Экскурсия по Дворцу Булгаков. Архитектурный комплекс поражает красотой и масштабами: здание разной этажности, с башней, состоит из порядка 100 помещений общей площадью 4 тыс. кв. м. Дворец Булгаков по размаху шикарней и масштабней, чем резиденция Радзивиллов в Несвиже! До нашего времени почти в первозданном виде дошли 130 комнат, 12 из них парадные - самые богатые и величественные - бальный и банкетный залы. Отличает Жиличский дворец сохранность. Кессонные потолки - подлинные, вся лепнина - аутентичное наследство от Булгаков.

Переезд в Красный Берег (30 км) в уникальную усадьба Козелл-Поклевских. Обед в кафе на территории усадьбы. Великолепие и оригинальность усадебного дворца впечатляют. Баварские башенки, водостоки-гаргульи, въездные ворота, словно во французском готическом храме, восточный зал с причудливой арабской вязью на потолке...Усадьбу проектировали известный российский архитектор Виктор Шрётер и главный садовник Варшавы Франтишек Шаниор.



тел. (8617) 64-28-72 сот. +7-918-46-44-325

www.novorostur.ru



novorosturvk



t.me/novorostur

Викентий Поклевский-Козелл был наследником огромных владений и предприятий на Урале и в Сибири, созданных неустанными трудами его отца, миллионера-предпринимателя, общественного деятеля, мецената и благотворителя Альфонса Козелл-Поклевского, уроженца Беларуси. Усадебнопарковый комплекс — яркий образец памятников архитектуры и садово-паркового искусства конца XIX — начала XX века эклектического направления. Взору открывается великолепный ансамбль, включающий усадебный дом, флигель, ряд хозяйственных построек, окруженных парком, на берегу реки Добысна. Большой интерес вызывает внутреннее убранство дворца, который насчитывает 36 комнат. Дворец Козелл-Поклевских — своего рода путеводитель по истории архитектурных стилей в интерьере: неороманский стиль, неоготика, барокко, классицизм, ампир и даже арабский в духе Альгамбры. В оформлении интерьеров помещений использованы камины, богатая потолочная и стенная лепнина, деревянные и металлические декоративные элементы различных направлений: плафоны с картушами, керамическое покрытие пола, золоченые двери и многое другое. Посещение мемориала «Детская Хатынь» (рядом с усадьбой), который не имеет аналогов не только в Беларуси, но и во всем мире. Он расположен на месте, где находился один из 16 (на территории современной Беларуси) детских донорских концентрационных лагерей. За время оккупации в лагере было собрано 1990 детей. «Детям, прошедшим фашистский ад» - эти слова заслуженного архитектора Беларуси, лауреата Ленинской премии Леонида Левина, который создал «Площадь солнца» - комплекс-памятник, посвященный детям - жертвам Великой Отечественной войны. Под открытым небом стоит 21 школьная каменная парта и одна классная доска. На доске текст письма белорусской девочки Кати Сусаниной, которое она написала отцу из немецкой неволи. Идея увековечить письмо на школьной доске «детской Хатыни» принадлежит писателю Василю Быкову. С обратной стороны классной доски, карта Беларуси, где обозначены места детских донорских концентрационных лагерей. Отъезд в Краснодар.

5 день 12 июня, 7 июля, 11 августа, 22 сентября, 13 октября Ночной переезд. Прибытие в Краснодар (во второй половине дня, ориентировочно в 18.00). Автобусные туры — это один из самых интересных и познавательных видов туризма. Путешествуя на автобусе, за короткий промежуток времени, Вы сможете познакомиться с историей одного или нескольких городов, вдохнуть воздух новых мест, почувствовать себя настоящим путешественником. Но Вы должны понимать, что неотъемлемой частью автобусных туров являются длительные переезды. Во время путешествия на автобусе предусмотрены через каждые 3-4 часа технические остановки на благоустроенных парковках, где можно также подкрепиться горячим питанием. Для большего комфорта рекомендуем взять в дорогу с собой небольшую подушечку, интересную книгу, хороший журнал и любимую музыку. Приятного Вам путешествия!

Стоимость тура с человека в рублях:

ГК «АРЕНА» 3* г.Минск	Стоимость
2- х местный стандарт	41000
1 но местный номер	48000

Дети до 14 лет на основном месте минус 1000 руб стоимости тура



тел. (8617) 64-28-72 сот. +7-918-46-44-325

www.novorostur.ru



novorosturvk



t.me/novorostur

ГК «АРЕНА» 3\* (г. Минск) — это современный гостиничный комплекс, расположенной в парковой зоне города Минска на берегу Чижовского водохранилища. Рядом — большое количество парков, столичный зоопарк, динопарк, дорога до центра города займет 20 минут. Здесь Вы можете забыть о шуме и суете города. Здесь все способствует вашему отдыху. Размещение: Стандарт: 1-но, 2-х местные современные, комфортабельные номера. В номере: двуспальная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), набор стандартной хорошей мебели, ТВ, холодильник, душ, санузел, предметы личной гигиены, фен. Доп. место в номере - еврораскладушка. Питание в гостинице — Завтрак «шведский стол».

В стоимость входит:	Дополнительно оплачивается:
<ul> <li>Проезд комфортабельным автобусом;</li> <li>Проживание – (4 ночи в Минске);</li> <li>Питание – по программе тура (4 завтрака + 4 обеда);</li> <li>Обзорные экскурсии по Минску, Миру, Несвижу;</li> <li>Услуги аттестованных гидов-экскурсоводов;</li> <li>Входные билеты и экскурсионное обслуживание:         <ul> <li>Подъем на смотровую площадку Национальной библиотеки;</li> <li>Парк-музей истории «Сула»;</li> <li>Замковый комплекс «Мир»;</li> <li>Несвижский дворцово-парковый комплекс;</li> <li>Дворец Булгаков в Жиличах;</li> <li>Усадебно-парковый комплекс в Красном Береге;</li> </ul> </li> </ul>	<ul> <li>Дополнительное питание на маршруте;</li> <li>Услуги, не входящие в стоимость тура</li> </ul>

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на равнозначные, сохраняя программу в целом.